



PEST VÁRMEGYEI
KORMÁNYHIVATAL

KÖZLEMÉNY

környezetvédelmi hatósági eljárás megindításáról

Az ügy tárgya: Az Első Vegyi Industria Zrt. (1139 Budapest, Kartács utca 6.; a továbbiakban: Környezethasználó) által a Budapest XXIII. kerület, Helsinki út 138-146. szám alatti telephelyén folytatott tevékenységére vonatkozó egységes környezethasználati engedélyének módosítására irányuló eljárás a *környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról* szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet [a továbbiakban: 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet] alapján.

Az ügy iktatószáma: PE/KTHF/11650/2025

Az eljárás megindulásának napja: 2025. február 24.

Az ügyintézési határidő: 105 nap

Az *általános közigazgatási rendtartásról* szóló 2016. évi CL. törvény 50. § (5) bekezdése alapján az ügyintézési határidőbe nem számít bele az eljárás felfüggesztésének, szünetelésének és az ügyfél mulasztásának vagy késedelmének időtartama.

Az ügyintéző neve és elérhetősége: Galambos László Róbert
Tel: (06-1) 77 66 280

Az ügy tárgyának rövid ismertetése:

Környezethasználó a Budapest XXIII. kerület, Helsinki út 138-146. szám alatti telephelyén folytatott tevékenységre vonatkozóan a PE/KTHF/30050-14/2024 számon módosított PE-06/KTF/16574-19/2022 számú egységes környezethasználati engedéllyel (a továbbiakban: Engedély) rendelkezik, mely 2027. október 31. napjáig hatályos.

A 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 10. § (8) bekezdése szerint „A környezetvédelmi hatóság a környezetvédelmi engedélyt – hivatalból vagy kérelemre – módosíthatja, ha az engedélyezéskor fennálló feltételek megváltozása a korábban kiadott engedély visszavonását nem teszi szükségessé.”.

Fentiek alapján a Környezethasználó benyújtotta a Pest Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztályhoz (a továbbiakban: Környezetvédelmi Hatóság) az Engedély módosítására vonatkozó kérelmet és dokumentációt (a továbbiakban: Dokumentáció).

Környezethasználó az Engedély alapján végzett jelzőfesték pigmentek gyártását további berendezések igénybevételével kívánja folytatni, tekintettel arra, hogy a berendezésekben korábban gyártott anyag kereslete jelentősen lecsökkent.

A módosítás az Engedély L mellékletének P8 jelű pontforrását érinti.

A tervezett tevékenység közvetlen hatásterületének vélelmezett határa:

Budapest Főváros XXIII. kerület közigazgatási területén, az Engedélyben körülhatárolt hatásterületen belül.

Tájékoztatásul közlöm, hogy a Környezetvédelmi Hatóság a felülvizsgálat eredményeképpen a következő döntéseket hozhatja:

- kiadja vagy módosítja a tevékenység további gyakorlásához szükséges egységes környezethasználati engedélyt, vagy
- az engedélyt visszavonja, vagy a kérelmet elutasítja, és szükség esetén meghatározza a tevékenység felhagyására vonatkozó kötelezettségeket.

A Környezetvédelmi Hatóság felhívja az ügyben érintettek figyelmét, hogy a közzétételt követően 21 napig az önkormányzat jegyzőjénél vagy a Környezetvédelmi Hatóságnál a kérelem tartalmára vonatkozóan írásbeli észrevételt lehet tenni.

A Környezetvédelmi Hatóság a közleményt a hivatalában, valamint a honlapján közzéteszi.

Az elektronikus úton közzétett kérelem és Dokumentáció elérési helye:

A www.pvkh.hu oldalon a Dokumentumok, nyomtatványok gombra kattintva a szabadszöveges keresés alkalmazásával, az ügy tárgyára történő szűréssel.

Az érintettek a Dokumentációba, illetve az ügy egyéb irataiba a Környezetvédelmi Hatóság Zöld Pont Irodájában (Pest Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály – 1016 Budapest, Mészáros utca 58/b) ügyfélfogadási időben betekinthetnek.

Budapest, 2025. február 25.

dr. Tarnai Richárd főispán

nevében és megbízásából:


Szabóné dr. Mihályfi Mónika
osztályvezető

